

东湾社区多功能活动中心 正式对外开放

每周都有精彩便民活动在这里举行

本报记者 林雨晨 通讯员 孙元园

东湾社区舞蹈队的孙阿姨对最近小区里发生的一件事很高兴。她们平时排练舞蹈的“主战场”从小区公园搬到了新开放的社区活动中心练功房。这里窗明几净,有落地镜、压腿杆还有专业的影像设备。姐妹几个练起新舞来很带劲,简直事半功倍。

经过去年大半年的筹备、装修和试运营,东湾社区多功能活动中心现在正式对外开放了。居民平时休闲娱乐有了新的去处。

位于保利东湾社区东门附近300多平米的活动中心,有茶话休闲室、图书阅览室、亲子活动室、健身休闲室、文化娱乐室等功能分区。当时在规划的时候,就是以社区居民最迫切的文化活动和服务需求为依据。

三个月试运营下来,舞蹈练功房是最受欢迎的房间之一。社区的文艺队伍经常在这里轮流进行排练。每周的练功房使用排期表总是满满的。亲子活动室是小朋友的天地,经常有手工DIY的活动在这里举行,所以很热闹。

东湾社区东面是沿江的步道,不少年轻人都会到那里跑步,晨练。现在在活动中心里面也没有一个健身房,大家可以不避寒暑地在这里使用跑步机和椭圆机进行锻炼;还有不少老人到活动中心吹空调,在棋牌室里下棋,在茶话室里聊天、享受晚年悠闲的生活。

社区给新开放的阅览室添置了近千册新书,有小孩喜欢看的绘本故事书、科普类书籍以及老人喜欢看的养生类书籍,还有政法委赞助的上百册普法书籍,满足各类人群的需要。另外还可以办理借书卡,可以把喜欢的图书带回家看。



东湾社区多功能活动中心还会定期举办各种便民活动。如,丰富多彩的亲子活动、文艺温暖的读书活动、趣味欢快的互动活动、还有内容丰富的各类讲座等等。

如果居民来东湾社区活动中心,记得开放时间是每周一至周五(节假日除外)上午9点到11点30分、下午2点到4点30分。有兴趣参加各类社区组织的活动,还可以关注东湾社区的微信公众号,活动会在微信上提前预告。

另外,社区的工作人员也表示,希望前来休闲娱乐的居民遵守活动中心制度,照顾好小孩和随身物品,注意自身安全。

美达之家开展实用便民活动

50多把剪刀和菜刀焕然一新;32位居民的鞋得到修补

1月11日下午2点,美达社区联合开发区夕阳红居家养老服务中心,在美达之家活动中心设立便民服务点,开展了一场实用贴心的便民服务活动。活动主要有磨刀、补鞋、理发、量血压、检查口腔、眼镜清洗等等。

在便民点,居民们排起了长队,个个有说有笑,脸上洋溢着幸福、祥和的笑容,积极踊跃地参与到活动中。磨刀、理发、修鞋都是家家户户最需要的基础服务项目,冬日寒风凛冽也挡不住现场热度的升温。

修鞋现场一位阿姨指着鞋子说:“有些鞋子很旧了,但修修还能穿,扔了很可惜。这次修鞋的师傅手艺好,修好了品相还蛮好的。”在理发现场阿春师傅细心、认真地为每位老人修剪着头发,现场一位80多岁的老奶奶看在眼里,并不停地为师傅点赞,为他竖起大拇指。老奶奶说:“社区和夕阳红提供的便利服务非常接地气,为我们老人提供了便利,谢谢你们。”



当天,有30多户家庭参与了此次活动,将近有50多把剪刀和菜刀被磨得焕然一新;32位居民的鞋得到了修补;21位老年人理了头发……

在此次活动中,社区把便民服务送到家门口,让居民们得到了实实在在的帮助,营造了和谐友爱的浓厚氛围。

本报记者 林雨晨
通讯员 孙琴

社区黑板报

开发区食安办 食品安全知识进社区 首场来到上沙社区

为宣传、普及食品安全知识,引导大家合理饮食、理性消费,使人人关心饮食,人人参与食品安全成为一种社会风尚,近日,开发区食安办联合本报、上沙社区和杭州职业技术学院,为上沙社区的居民举办了食品安全知识进社区的活动。当天,有30余名社区居民聆听了讲座。

本次活动以讲座的形式展开。现场,杭职院食品营养与检测专业的学生志愿者围绕“餐桌食品”和“保健食品”两大主题,向居民详细介绍了日常生活中餐桌食品安全的风险点,对如何养成良好的卫生习惯、如何合理饮食等方面进行解读,着重提醒居民做好食品原料的采购、储存,外出就餐注意甄别优选证照齐全、卫生达标的餐饮店,让大家买得放心吃得安心。

其次,学生们还从保健食品的定义和功能出发,揭示了广大群众对保健食品的“三大误区”和日常生活中常见的保健食品“消费陷阱”,深入浅出地向居民们普及保健食品广告陷阱和购买保健食品的注意事项。

通过本次食品安全宣传活动,增强了公众的食品安全意识,引导了社区居民正确认识和合理选用保健食品,社区居民们均表示受益颇多,大家一致认为食品安全问题不容忽视,日后要科学饮食、理性消费,吃出健康的身体。

本报记者 汤晓燕 文/摄
通讯员 沈国华

智格社区 对小区及周边商户 进行消防安全检查

冬季历来是火灾多发季节,为了加强节前防火用电安全,提升消防安全意识,近日,智格社区驻村民警带领巡防队员针对小区及周边商户进行了消防安全大检查。

在检查中,检查队伍逐门逐户对小区是否安全使用煤气,是否配备消防三件套,高层消防设施是否正常,安全出口是否畅通,消防设施日常维保等情况进行了检查指导,对于个别安全出口堵塞的问题,责令整改。

本报记者 胡师睿 通讯员 朱丽芳